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Informe de transferencia 20181501 - SISTEMA DE
INFORMACION GEOGRAFICA CON SOFTWARE LIBRE-QGIS

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 3 (7.69%)
A veces en desacuerdo = 4 (10.26%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 12 (30.77%)
Bastante de acuerdo = 11 (28.21%)
Totalmente de acuerdo = 9 (23.08%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 4 (10.53%)
A veces en desacuerdo = 1 (2.63%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 13 (34.21%)
Bastante de acuerdo = 13 (34.21%)
Totalmente de acuerdo = 7 (18.42%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 3 (7.69%)
A veces en desacuerdo = 5 (12.82%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 9 (23.08%)
Bastante de acuerdo = 16 (41.03%)
Totalmente de acuerdo = 6 (15.38%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 3 (7.69%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 9 (23.08%)
Bastante de acuerdo = 22 (56.41%)
Totalmente de acuerdo = 5 (12.82%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 4 (10.53%)
A veces en desacuerdo = 4 (10.53%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 14 (36.84%)
Bastante de acuerdo = 12 (31.58%)
Totalmente de acuerdo = 4 (10.53%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 4 (10.26%)
A veces en desacuerdo = 5 (12.82%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 13 (33.33%)
Bastante de acuerdo = 11 (28.21%)
Totalmente de acuerdo = 6 (15.38%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 23 (67.65%)
A veces en desacuerdo = 2 (5.88%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (11.76%)
Bastante de acuerdo = 3 (8.82%)
Totalmente de acuerdo = 2 (5.88%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 16 (47.06%)
A veces en desacuerdo = 6 (17.65%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (11.76%)
Bastante de acuerdo = 6 (17.65%)
Totalmente de acuerdo = 2 (5.88%)

9. He utilizado QGIS en mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 10 (25.64%)
A veces en desacuerdo = 6 (15.38%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (12.82%)
Bastante de acuerdo = 11 (28.21%)
Totalmente de acuerdo = 7 (17.95%)

10. La formación recibida me ha sido útil para la realización de mapas temáticos

Nada de acuerdo = 2 (5.56%)
A veces en desacuerdo = 3 (8.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 17 (47.22%)
Totalmente de acuerdo = 8 (22.22%)

11. Tienes claro las posibilidades de un sistema SIG

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (5.26%)
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Bastante de acuerdo = 16 (42.11%)
Totalmente de acuerdo = 20 (52.63%)

12. He podido poner en práctica los conocimientos adquiridos en el curso

Nada de acuerdo = 5 (13.16%)
A veces en desacuerdo = 5 (13.16%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 10 (26.32%)
Bastante de acuerdo = 7 (18.42%)
Totalmente de acuerdo = 11 (28.95%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

El curso fue interesante, muy interesante. De Hecho estaria interesado en otro mas avanzado, el
problema de aplicarlo a mi puesto de trabajo es la falta de medios.
Para poner en practica los concimientos adquiridos en el curso, sería necesario por una parte contar
con los recursos necesarios y por otra tener asignada la función específica de elaborar un SIG para
los dos documentos mas importantes con los que trabajo: el PGOU que si dispone de los archivos
shp y el PEPCH que no los incorpora.
Debería estar liberado de algunas otras muchas funciones que desempeño en mi trabajo, las cuales
no me permiten trabajar en la aplicación de forma práctica los muy útiles conocimientos que he
adquirido en el curso.
Sigo trabajando en ello para conseguirlo.
Resulta una herramienta no solo útil sino necesaria para la elaboración de documentos de
planeamiento urbanístico (en el caso que me ocupa). Resulta de gran valor la realización de
prácticas en el curso y la actividad con un programa de distribución libre.
Espero que con la implantación del BIM, empecemos a desarrollar sinergias entre el GIS y el parque
de propiedades de las administraciones
en el puesto que desarrollo se le podría sacar mucho más partido al programa si contara con el
respaldo del entorno.
A fecha actual no he tenido oportunidad de aplicar conocimientos en el puesto de trabajo, puesto
que no se ha dado la opción, pero debo resaltar que para mi trabajo sería muy positivo su uso.
Aunque en mi puesto actual no he podido desarrollar los conocimientos aprendidos en este curso
por ahora, me parece un curso muy interesante y espero poder desarrollar todo lo aprendido en el
futuro.
Lo aprendido en el curso QGIS tiene un potencial grande para mi puesto de trabajo. Aún no lo he
podido aplicar, pero siempre hay la posibilidad de que haya proyectos que lo requieran.
Para cuando se implante el sistema BIM será imprescindible. En el curso de Metodología BIM me ha
servido de mucho haber realizado este curso de QGIS.
Como docente no he podido aplicar/transmitir mis conocimientos al no haberse convocado ninguna
edición durante la vigencia de mi contrato.


